



Ρόδος 17-11-2022

Α.Π. 121

ΠΡΟΣ : ΝΑΙΘΩΝ ΕΕ
ΤΕΧΝΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
ΛΕΩΦ. ΣΥΓΓΡΟΥ 196 ΑΘΗΝΑ ΤΚ 17671
e-mail: info@nethon.gr

ΤΕΚΤΕΡ ΕΕ
ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΡΟΔΟΥ
ΑΤΤΑΒΥΡΟΥ 56 ΡΟΔΟΣ ΤΚ 85132
e-mail: info@tekter.gr

ΓΙΩΤΗ ΜΑΡΙΑ
ΑΓΡΟΝΟΜΟΣ ΚΑΙ ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ
ΑΠ. ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ 17 ΡΟΔΟΣ ΤΚ 85100
e-mail: mgioti@live.com

ΚΟΙΝ: Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας (Τ.Ε.Ε.)
Δ/νση: Νίκης 4 Τ.Κ. 105 63, Αθήνα
Τηλ.: 210 3291200
e-mail: meletes@central.tee.gr
(για ανάρτηση στη ιστοσελίδα του ΤΕΕ,
σύμφωνα με την παρ. 3γ, του άρθρου 53, του Ν.
4782/2021)

ΘΕΜΑ : Πρόσκληση Υποβολής Προσφοράς για την εκπόνηση τεχνικής μελέτης που αφορά στην ολοκλήρωση εργασιών για τη διάνοιξη της οδού Καμείρου, στο πλαίσιο υλοποίησης Προγραμματικής Συμβάσης μεταξύ του Δήμου Ρόδου και της εταιρείας με την επωνυμία «ΚΟΛΟΣΣΟΣ 2047 ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε. - ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ» και με δ.τ. «ΚΟΛΟΣΣΟΣ 2047 Α.Ε.».

ΣΧΕΤ. :

Αξιότιμοι κύριοι,

Λαμβάνοντας υπ' όψη τον Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α 147/8-8-2016) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)» και ειδικότερα το άρθρο 118, όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει καθώς, την από 06.10.2021 (ΑΔΑ: 6ΟΝΠ46ΜΖ1Β-ΑΚΙ) Απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της εταιρείας, με την οποία καθορίστηκαν τα αρμόδια όργανα για την ανάθεση συμβάσεων μέχρι του ποσού των τριάντα χιλιάδων ευρώ (30.000,00 €) και την παροχή δικαιώματος υπογραφής των συμβάσεων αυτών, καθώς και την Προγραμματική Σύμβαση με τίτλο: «Τεχνική Βοήθεια στο Δήμο Ρόδου για την εκπόνηση τεχνικής

Νέα Πτέρυγα Παλαιού Νοσοκομείου Ρόδου, οδός Ι. Μεταξά, Τ. 22412 41010, info@kolossos2047.gr, www.kolossos2047.gr

μελέτης στη Δ.Ε. Ρόδου και μελέτης πυροπροστασίας των παιδικών σταθμών του Δήμου» μεταξύ του Δήμου Ρόδου και της «ΚΟΛΟΣΣΟΣ 2047 Α.Ε.» σας καλούμε να υποβάλετε την οικονομική σας προσφορά για τις εν θέματι υπηρεσίες.

CPV: 71322500-6 Υπηρεσίες Τεχνικού Σχεδιασμού Οδών

A. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ

Αντικείμενο της παρούσας πρόσκλησης είναι η εκπόνηση τεχνικής μελέτης για την ολοκλήρωση εργασιών για τη διάνοιξη της οδού Καμείρου. Με την εν λόγω μελέτη προβλέπεται η διαμόρφωση και η ανάπλαση τμήματος της οδού Καμείρου, όπως αυτή εκτείνεται από την περιοχή Αραπάκι έως τη συμβολή της στον κόμβο ΜΗ.ΔΙΑ. Η μελέτη συντίθεται από τα κεφάλαια των χωματουργικών εργασιών, των τεχνικών έργων, των εργασιών βελτίωσης ηλεκτροφωτισμού καθώς και των έργων οδοποιίας.

Για την ολοκλήρωση του αντικειμένου θα πρέπει να απασχοληθούν οι ειδικότητες του αρχιτέκτονα μηχανικού, πολιτικού μηχανικού, τοπογράφου μηχανικού, μηχανολόγου μηχανικού, σύμφωνα και με τα Παραρτήματα της υπ' αριθ. πρωτ. 75/18.08.2022 Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Δήμου Ρόδου και της «ΚΟΛΟΣΣΟΣ 2047 Α.Ε.».

B. ΔΙΑΡΚΕΙΑ

Το διάστημα υλοποίησης του ως άνω έργου ορίζεται σε έξι (6) μήνες από την υπογραφή της σχετικής σύμβασης. Οι όροι εκτέλεσης, εποπτείας και παρακολούθησης της εκτέλεσης της σύμβασης θα προβλέπονται εκτενώς στη σύμβαση που θα υπογραφεί μεταξύ της «ΚΟΛΟΣΣΟΣ 2047 Α.Ε.» και της εταιρείας σας.

Γ. ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

Ο προϋπολογισμός ορίζεται κατ' ανώτατο όριο σε τριάντα χιλιάδες ευρώ (30.000,00 €) μη συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ. Το σύνολο του ποσού της δαπάνης θα καλυφθεί από την Προγραμματική Σύμβαση με τίτλο: «Τεχνική Βοήθεια στο Δήμο Ρόδου για την εκπόνηση τεχνικής μελέτης στη Δ.Ε. Ρόδου και μελέτης πυροπροστασίας των παιδικών σταθμών του Δήμου» μεταξύ του Δήμου Ρόδου και της «ΚΟΛΟΣΣΟΣ 2047 Α.Ε.».

Ο τρόπος καταβολής του συμβατικού τιμήματος θα προβλέπεται αναλυτικά στη σύμβαση που θα υπογραφεί επί τη βάση των όρων της Πρόσκλησης και θα είναι συνδεδεμένος με την εκτέλεσή της.

Δ. ΤΟΠΟΣ ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΤΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

Σε συνέχεια των ανωτέρω, παρακαλούμε όπως υποβάλετε την Προσφορά σας, αυτοπροσώπως ή ταχυδρομικά ή μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, εντός αποκλειστικής προθεσμίας που λήγει την **Τρίτη 22 Νοεμβρίου 2022** και ώρα 15.00 στο γραφείο Πρωτοκόλλου της ΚΟΛΟΣΣΟΣ 2047 Α.Ε, στη Ρόδο, στην οδό Ιωάννη Μεταξά, Τ.Κ. 85100 ή στην ηλεκτρονική διεύθυνση, **info@kolossos2047.gr**. Σημειώνεται ότι για την κατάθεση της προσφοράς δια εξουσιοδοτημένου αντιπροσώπου αρκεί σχετική απλή εξουσιοδότηση, χωρίς βεβαίωση του γνήσιου της υπογραφής. Η προσφορά πρέπει να φτάσει στα γραφεία της ΚΟΛΟΣΣΟΣ 2047 Α.Ε μέχρι την ημέρα και ώρα λήξης της προθεσμίας υποβολής. Η ΚΟΛΟΣΣΟΣ 2047 Α.Ε δε φέρει ουδεμία ευθύνη για τη μη εμπρόθεσμη παραλαβή του φακέλου προσφοράς ή για το περιεχόμενό του, ενώ η ημερομηνία σφραγίδας του ταχυδρομείου δε λαμβάνεται υπόψη.

Σημειώνεται ότι με την υποβολή της προσφοράς, ο Πάροχος δηλώνει την πλήρη και ανεπιφύλακτη αποδοχή όλων των όρων της Πρόσκλησης. Δεν θα ληφθεί υπόψη προσφορά που θα υποβληθεί εκπρόθεσμα και δεν πληροί τις προϋποθέσεις που ορίζονται ως υποχρεωτικές σύμφωνα με τα οριζόμενα στην παρούσα. Η ημερομηνία υποβολής του φακέλου προσφοράς αποδεικνύεται μόνο από το πρωτόκολλο εισερχόμενων της ΚΟΛΟΣΣΟΣ 2047 Α.Ε.

Ο φάκελος της προσφοράς θα περιέχει υποχρεωτικά τα κάτωθι δικαιολογητικά:

1. **Πρωτότυπη ενυπόγραφη επιστολή**, η οποία συμπεριλαμβάνει, αριθμητικώς και ολογράφως σε ευρώ, την οικονομική προσφορά (δεν διατίθεται υπόδειγμα). Η αποστολή της προσφοράς είναι δυνατόν να παραληφθεί και σε μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (email). Στην περίπτωση αποστολής της προσφοράς και των

δικαιολογητικών αυτής με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο (email), αυτή γίνεται αποδεκτή μόνο εφόσον αποσταλεί στην ηλεκτρονική διεύθυνση info@kolossos2047.gr

2. **Υπεύθυνη Δήλωση** με ημερομηνία εντός των τελευταίων δεκαπέντε (15) ημερών πριν την καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφοράς, υπογεγραμμένη από τον ίδιο τον Προσφέροντα ή τον/τους νόμιμο/ους εκπρόσωπο/ους εάν πρόκειται για νομικό πρόσωπο, με την οποία θα δηλώνει ότι:

(α) Αποδέχεται πλήρως και ανεπιφύλακτα το σύνολο των όρων της παρούσας Πρόσκλησης,

(β) Δεν έχει εκδοθεί σε βάρος του αμετάκλητη καταδικαστική απόφαση για συμμετοχή του σε εγκληματική οργάνωση, ή για την τέλεση ως αυτουργού ή συνεργού των εγκλημάτων της δωροδοκίας, της απάτης, της νομιμοποίησης εσόδων από παράνομες δραστηριότητες, τρομοκρατικών εγκλημάτων ή εγκλημάτων συνδεόμενων με τρομοκρατικές δραστηριότητες, παιδική εργασία και άλλες μορφές εμπορίας ανθρώπων,

(γ) Δεν υπάρχει καταδίκη βάσει απόφασης που έχει ισχύ δεδικασμένου για αδίκημα σχετικό με την επαγγελματική διαγωγή του, για τέλεση σοβαρού επαγγελματικού παραπτώματος, το οποίο η εταιρεία με την επωνυμία ΚΟΛΟΣΣΟΣ 2047 ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε.-ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ δύναται να διαπιστώσει με οποιοδήποτε τρόπο,

(δ) Δεν υπάρχει ανάκληση της άδειας άσκησης επαγγέλματός του, δε βρίσκεται σε κατάσταση πτώχευσης, εκκαθάρισης, παύσης εργασιών, πτωχευτικού συμβιβασμού ή δικαστικής συμπαράστασης, εξυγίανσης, αναγκαστικής διαχείρισης από εκκαθαριστή ή δικαστήριο και δεν τελεί σε ανάλογη κατάσταση, βάσει του δικαίου της χώρας εγκατάστασης,

(ε) Δεν έχει κινηθεί σε βάρος του διαδικασία κήρυξης σε πτώχευση, εκκαθάριση, αναγκαστική διαχείριση, πτωχευτικό συμβιβασμό, θέσης σε δικαστική συμπαράσταση ή οποιαδήποτε άλλη παρόμοια διαδικασία,

(στ) Δεν έχει συνάψει συμφωνίες με άλλους οικονομικούς φορείς με στόχο τη στρέβλωση του ανταγωνισμού,

(ζ) Δεν έχει υποπέσει σε σοβαρή ή επαναλαμβανόμενη πλημμέλεια κατά την εκτέλεση ουσιώδους απαίτησης στο πλαίσιο προηγούμενης δημόσιας σύμβασης, που είχε ως συνέπεια την πρόωρη καταγγελία της, την καταβολή αποζημίωσης ή άλλες παρόμοιες κυρώσεις,

(η) Δεν έχει κριθεί ένοχος ψευδών δηλώσεων κατά την παροχή πληροφοριών που απαιτούνται για την εξακρίβωση της απουσίας των λόγων αποκλεισμού ή την πλήρωση των κριτηρίων επιλογής σε διαδικασία ανάθεσης δημόσιας σύμβασης,

(θ) Δεν έχει διαπράξει σοβαρό επαγγελματικό παράπτωμα που θέτει εν αμφιβόλω την ακεραιότητά του,

(ι) Σε περίπτωση που του ανατεθεί το Έργο δεσμεύεται να προσέλθει για την υπογραφή της σύμβασης εντός δέκα (10) ημερολογιακών ημερών από την κοινοποίηση σε αυτόν της σχετικής απόφασης, προσκομίζοντας τα αποδεικτικά μέσα που προβλέπονται στο άρθρο 80 Ν. 4412/2016,

(ια) Τα στοιχεία που αναφέρονται στην προσφορά είναι αληθή και ακριβή.

3. **Αντίγραφο κωδικοποιημένου ιδρυτικού καταστατικού της εταιρείας και τυχόν τροποποιήσεων αυτού**, όπως έχουν κατατεθεί στην αρμόδια Διοικητική Αρχή, από όπου να προκύπτει αφενός η νόμιμη σύσταση και λειτουργία του οικονομικού φορέα και αφετέρου οι νόμιμοι εκπρόσωποί του, οι οποίοι και τον δεσμεύουν με την υπογραφή τους (εφόσον πρόκειται για νομικό πρόσωπο).

4. **Πιστοποιητικό εγγραφής σε ένα από τα επαγγελματικά ή εμπορικά μητρώα** που τηρούνται στο κράτος - μέλος εγκατάστασής σας, ως δικαιολογητικό απόδειξης καταλληλότητας για την άσκηση της επαγγελματικής δραστηριότητας.

5. **Απόσπασμα ποινικού μητρώου**, με χρόνο ισχύος τριών (3) μηνών από την ημερομηνία έκδοσης ή, ελλείψει αυτού, ισοδύναμου εγγράφου που εκδίδεται από αρμόδια δικαστική ή διοικητική αρχή της χώρας καταγωγής ή της χώρας όπου είναι εγκατεστημένος ο εν λόγω οικονομικός φορέας, από το οποίο προκύπτει ότι πληρούνται αυτές οι προϋποθέσεις. Οι υπόχρεοι για την προσκόμιση ποινικού μητρώου ορίζονται στο άρθρο 73 του Ν. 4412/2016 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

6. **Πιστοποιητικό δικαστικής φερεγγυότητας**, που εκδίδεται από την αρμόδια δικαστική ή διοικητική αρχή της οικείας χώρας, με χρόνο ισχύος τριών (3) μηνών από την ημερομηνία έκδοσης. Στο πιστοποιητικό αναφέρεται ότι ο οικονομικός φορέας δεν τελεί υπό πτώχευση ή έχει υπαχθεί σε διαδικασία εξυγίανσης ή ειδικής εκκαθάρισης ή τελεί υπό αναγκαστική διαχείριση από εκκαθαριστή ή από το δικαστήριο ή έχει υπαχθεί σε διαδικασία πτωχευτικού συμβιβασμού ή έχει αναστείλει τις επιχειρηματικές του δραστηριότητες ή εάν βρίσκεται σε οποιαδήποτε ανάλογη κατάσταση προκύπτουσα από παρόμοια διαδικασία, προβλεπόμενη σε εθνικές διατάξεις της νομοθεσίας της χώρας εγκατάστασής του.

7. **Πιστοποιητικό της αρμόδιας κατά περίπτωση αρχής ότι είναι ενήμερος:**

α) ως προς τις φορολογικές του υποχρεώσεις και

β) ως προς τις υποχρεώσεις που αφορούν στις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης (κύριας και επικουρικής). Συγκεκριμένα, θα πρέπει να προσκομισθεί Υπεύθυνη Δήλωση, στην οποία να δηλώνονται οι ασφαλιστικοί φορείς (κύριας και επικουρικής ασφάλισης), στους οποίους η εταιρεία σας έχει υποχρέωση καταβολής εισφορών και στη συνέχεια πιστοποιητικά των ανωτέρω φορέων, ότι η εταιρεία είναι ενήμερη ως προς τις υποχρεώσεις που αφορούν στις εισφορές της κοινωνικής ασφάλισης.

Ε. ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ

Η εταιρεία της ΚΟΛΟΣΣΟΣ 2047 Α.Ε., ως υπεύθυνος επεξεργασίας, συλλέγει τα προσωπικά δεδομένα που υποβάλλονται, στο πλαίσιο της πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος και η επεξεργασία γίνεται μόνο για τους σκοπούς της παρούσας και σύμφωνα με τις νομικές, τεχνικές και οργανωτικές εγγυήσεις που προβλέπονται στον Γενικό Κανονισμό Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα ΕΕ 679/2016 και τον Ν. 4624/2019. Το απαραίτητο, για τον σκοπό, διοικητικό προσωπικό της Αναθέτουσας Αρχής είναι τα μόνα πρόσωπα που επεξεργάζονται τα δεδομένα αυτά για τον ανωτέρω σκοπό.

Τα ως άνω Προσωπικά Δεδομένα διατηρούνται για όσο χρόνο απαιτείται για την ολοκλήρωση της διαδικασίας επιλογής και σύναψης σύμβασης και στη συνέχεια διαγράφονται εκτός αν άλλως ορίζεται από το κείμενο νομοθετικό και κανονιστικό πλαίσιο ή καθόσον απαιτείται για την προάσπιση δικαιωμάτων της Αναθέτουσας Αρχής ενώπιον Δικαστηρίου ή και άλλης αρμόδιας Αρχής.

Για οποιαδήποτε απορία ή διευκρίνιση σχετικά με την προστασία των προσωπικών δεδομένων που αφορά στην παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στην εταιρεία στο email: info@kolossos2047.gr

Για την
ΚΟΛΟΣΣΟΣ 2047 Μ.Α.Ε.
Ο Διευθύνων Σύμβουλος

Ιωάννης Α. Δημόπουλος